株式会社セシール

Cecile プレスリリース: 2024年02月28日

【新商品発売情報】「おしゃれ着は扱いにくい」の概念をくつがえす、RACLON®【ラクロン】を使用した、お手入れがラクなニットプルオーバーとニットカーディガンがセシールから新発売!

株式会社セシール(本社:東京都新宿区)は『ラクロンリブニットプルオーバー』『ラクロンニットカーディガン』を1月31日に販売開始しました。洗濯機で洗えてすぐに乾く! 私たちにとことんやさしいアイテムです。



【上:ラクロンリブニットプルオーバー】【下:ラクロンニットカーディガン】

おしゃれなニットは着たいけど、洗濯機で洗えないので扱いにくいとお悩みの方にオススメの商品!「RACLON®」【ラクロン】という機能糸を使っているので、お家の洗濯機で洗えます。クリーニング代もかからずに経済的でお手入れ簡単!単品でもセットでも幅広く使えるプルオーバーとカーディガンをご用意しました。アンサンブルなら長い季節大活躍です!!

ココロはずむ春はもうそこに!春一番に着たくなるおしゃれ服でお出かけしてみませんか。

■素材のポイント

ポイント①

「RACLON®」【ラクロン】という機能糸を使用しているので、洗濯機で洗える、乾きが早い、軽くてラク、シワになりにくいと、嬉しい機能満載!!

ポイント②

春は急に気温が上がって汗ばむこともありますが、汗をかいてもすぐ乾くので快適♪ ポイント③

紫外線が急増する季節にもUVカット95%で安心!

ポイント(4)

杢調でナチュラルな風合いながら、微光沢で高見えする素材です。

■商品の特徴

『ラクロンリブニットプルオーバー』



グレーベージュ

ブルーグリーン

程よいゆとりと太めのリブで、体のラインを拾いすぎず細見え。5分袖なので、程よく肘を隠してくれて1枚でも着やすいプルオーバーです。







詳細を見る

『ラクロンニットカーディガン』



グレーベージュ



ブルーグリーン

首後ろにブルーグリーンとグレーベージュ、それぞれお互いの色を配色ラインで入れ、脱いだ時のトキメキポイントに☆ 隠れたところにもこだわりました!





杢調の糸とおしゃれなマットゴールドなボタンでナチュラルな風合い。



詳細を見る

■渡邊MDからの一言

ニットは伸縮性があり身体にフィットし、動きやすく、通気性もあるので、人気の素材ですが、「ニットは乾きが遅い」というお客様の声から、お悩み解決として、「RACLON®」 【ラクロン】という機能糸を使用した乾きが早いニットを企画しました。

また、コーディネートで悩むというお客様の多くの声から、アンサンブルで着られる展開 にしたので、パンツにもスカートにもぴったり。 お手入れが簡単なので、「ラクしてきちんと見え」したい方にオススメです。

■製品概要

商品名:ラクロンリブニットプルオーバー

品番: MS-3141

価格:3,990円(税込)~

カラー:グレーベージュ、ブルーグリーン

サイズ:S・M・L・LL・3L

素材:ポリエステル100%(リブ編)

カタログ:2024年春号ベストセレクション 5P掲載

商品名:ラクロンニットカーディガン

品番:MS-3142

価格:4,590円(税込)~

カラー:グレーベージュ、ブルーグリーン

サイズ:S・M・L・LL・3L

素材:ポリエステル100%(天竺編)

カタログ:2024年春号ベストセレクション 表紙、5P掲載

【会社概要】

社名 : 株式会社セシール

代表者 : 村上正和

所在地 : 〒169-0074 東京都新宿区北新宿2-21-1 新宿フロントタワー17F

設立 : 2020年12月1日

事業内容 : 総合通信販売事業

URL : https://corp.cecile.co.jp/

セシールでは、お客様の声を聴き、改善をしながら「お客様に寄り添った商品づくり」に 取り組んでいます。インナー商品をはじめとする様々な生活用品をご提供し、豊かなライ フスタイルをサポートしています。

Instagram @cecile.shopping

https://www.instagram.com/cecile.shopping/?hl=ja

<お客様からのお問合せ先>

セシールコールセンター

Tel:0570-022-188 または 03-6631-7585 (受付時間:10時~17時)

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000217.000078521.html

株式会社セシールのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/78521

【本件に関するお問い合わせ】

PRTIMES: https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company id/78521

広報担当者:大森、髙井、中島

E-mail: pr@cecile.co.jp

弊社社員へのインタビュー取材も調整可能です。

お気軽にお問い合わせください。